
PÁKÁSZÖSVÉNY AVATÓ
2025. május 9-én kerül sor a Pákászös-
vény ünnepélyes avatására.
Túrkeve Város Önkormányzata a telepü-
lés hagyományos foglalkozásai egyiké-
nek, a pákászatnak állít emléket.

ÖNKORMÁNYZATI HAVILAP

XXXVI. évfolyam / 2025. május ÚJSÁG

TISZTELGÉS A HŐSÖK ELŐTT
Városunk Képviselő-testülete múlt évben 
döntött úgy, hogy a lassan nemzeti szak-
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JUHÁSZFESZTIVÁL JUHÁSZFESZTIVÁL
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Anyák napja

Anyák napja története Magyarországon

Magyarországon 1925. március 8-án, azaz nőnapon tar-
tották az első anyák napját a MÁV gépgyár foglalkoztatójá-
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ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

Összesen 60 km belterületi útja van a városnak, és en-
nek nagyobb része felújításra vár – tudják ezt a városve-
zetők is. Most ennyire volt pénz, most ezek jöttek össze, 
most ezt tudták megcsinálni. Amikor húsz nagyon rossz 
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 • A képviselő-testület úgy döntött, hogy a város tűzbizton-
ságának további növelése érdekében csatlakozik a kisúj-
szállási Önkormányzati Tűzoltóság fenntartásához. A 
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Városunk Képviselő-testülete múlt évben döntött úgy, 
hogy a lassan nemzeti szakrális helyszínnek számító 
Nyergestetőn településünk lakóinak nevében egy tisz-
teletadó kopjafát állít. 

1849. augusztus elsején hősi hadcselekmények zajlot-
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Nyitás diákok és helyiek felé:

A Társaság kutatói között sok a tanár, az oktató és 
az elkötelezett egyetemi hallgató, akik a helybéli ér-
deklődőknek és iskolásoknak is szívesen nyújtanak 
közvetlen bepillantást a botanikai és zoológiai gyűjtő-

-
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Az elmúlt szűk két hétben két ember is életét vesztette 
lakástűz következtében vármegyénkben. Összességében 
idén eddig már 89 otthonban keletkezett tűz, amely azt 
jelenti, hogy a tűzoltók átlagosan napi egy ilyen esethez 
vonultak. A következőkben néhány fontos tudnivalóval 
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GEONIGHT - A FÖLDRAJZ ÉJSZAKÁJA

KÖZÜGY KÖZÜGY

MOLNÁR MAGDOLNA

Április 5-én került megrendezésre a 
GeoNight, azaz a földrajz éjszakája 
program, mely a tavalyi érdeklődést 
túlszárnyalva ismét sok érdeklődőt 
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KÖZÜGY KÖZÜGY

Már nem csak online formában érhe-
tő el a tájékoztató kiadvány, nyomta-
tott formában is elérhető. Az alábbi 
helyeken ingyenesen kérhetik:
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LAKATOS GYŐZŐNÉ 
1944-2025

Az elmúlt hetekben kaptuk a megrendítő hírt, hogy 
néhány hetes gyengélkedés után itt hagyott bennünket 
Ilike, a népzene, a népdalok szerelmese, a Túrkevéért Ala-
pítvány által működtetett Vadvirág Népdalkör vezetője.
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Nagy örömmel vetem papírra az 
alábbi sorokat, hiszen egy kolléga lel-
kiismeretes, nagy szakmai tudásról 
tanúbizonyságot tett eredményessége 
nyerte el méltó jutalmát. A Túrkevei 
Petőfi Sándor Általános Iskola tanára, 
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A húsvéti hosszú hétvégén a Korda 
Vince Alapfokú Művészeti Iskola túr-
kevei társastánc tanszakának tanulói 
a XVI. Kner Kupán, az MVSZ Minő-
sítő I. Országos Bajnokságán verse-
nyeztek Mezőtúron, ahonnan csodás 
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KOKOVAY ZSUZSANNA

KÖNYVAJÁNLÓ

A szerzőpáros a KÉK (Kevi Érdeklődők Klubja) szervezésében április 11-
én a városi könyvtárban részt vett egy nagyon jó hangulatú beszélgetésen, 
amit Nagyné Bedő Ildikó vezetett. Itt ízelítőt kaphattunk első regényük-

-
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KULTÚRA KULTÚRA

A Madarász Károly Művelődési Ház az elmúlt hónapban 
is változatos programokkal várta vendégeit, már harmadik 
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ZÖLD ROVATKULTÚRA

TEKNŐSBÉKA ÚJRATÖLTVE
Az elmúlt negyedszázad gyakorlatának megfelelően a 
Finta Múzeum kiállítást nyit a Vadász Pál Kiállítóte-
remben a Kevi Juhászfesztivál alkalmából. 
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A burgonyát meghámozzuk, felkockázzuk, és sós vízben megfőzzük, leszűrjük, összetörjük, kihűtjük. Sózzuk, 
borsozzuk, hozzáadjuk a tojást, lisztet és összegyúrjuk. Akkor jó, ha a száraz kezünkhöz nem ragad a tészta. Egy lábas-
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 • a legeredményesebb ványais fiú túrkevei diákunkat, 
Tóth Ádámot;

 • az ezüstérmes leány torna, kézilabda csapatunkat;
 •
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